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Základní údaje:  
Ticker: DE 
Trh: NYSE 
Sektor: Zemědělské a stavební stroje 
Datum zveřejnění: 27.2. 2009 
Horizont: 4-6 měsíců 
Close 25. 2. 2009: 27,18 USD 
Cenový cíl: 17 USD 
Doporučení: prodej 
 
Stručný profil:  
Deere & Company je celosvětově působící společnost, která vyrábí zemědělskou a lesnickou techniku 
a poskytuje s ní spojené služby. Firma podniká ve čtyřech segmentech: zemědělská technika, technika 
a nářadí pro zahradu a domácnost, stavební a lesnické stroje, finanční služby. Společnost, která má 
přes 50 000 zaměstnanců, byla založena v roce 1837 a sídlí v Moline ve státě Illinois.  
 
Technická analýza:  
Akcie společnosti se v letech 2006 a 2007 nacházely silném růstovém trendu.  Koncem roku 2007 
dosáhly historického maxima nad 90 USD a od té doby jsou naopak v sestupném trendu. V říjnu 
loňského roku se pokles zastavil nad podporou na 26,28 USD (červeně), která zatím odolávala 
pokusům o proražení. V posledních dnech se cena akcií Deere opět nachází v těsné blízkosti této 
podpory. Její proražení otevře prostor k propadu minimálně do blízkosti podpory na 23,50 USD 
(modře). Výraznější podpora se však nachází až na 17 USD (zeleně). Krátkou pozici na DE bude 
vhodné otevřít prodejním stoplossem nastaveným pod úroveň podpory na 26,28 USD (třeba na 25,90 
USD). Zároveň bude vhodné pozici zajistit proti nepříznivému vývoji nákupním stoplossem na 33 
USD.  
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Graf 1. Deere & Co. – týdenní graf (Zdroj Bloomberg) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Graf 2. . Deere & Co. – denní graf (Zdroj Bloomberg) 
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Dozor nad Fio, burzovní společností, a.s. vykonává Česká národní banka. 
 
Veškeré informace uvedené na těchto webových stránkách jsou poskytovány Fio, burzovní společností, a.s. (dále "Fio") Fio je členem Burzy 
cenných papírů Praha, a.s. a tvůrcem trhu všech emisí zařazených ve SPAD. 
 Všechny zveřejněné informace mají pouze informativní a doporučující charakter, jsou nezávazné a představují názor Fia. Nelze vyloučit, že 
s ohledem na změnu rozhodných skutečností, na základě kterých byly zveřejněné informace a investiční doporučení vytvořeny nebo s 
ohledem na jiné skutečnosti a vývoj na trhu, se zveřejněné informace a investiční doporučení ukáží v budoucnu jako neúplné nebo 
nesprávné. Fio doporučuje osobám činícím investiční rozhodnutí, aby před uskutečněním investice dle těchto informací konzultovali její 
vhodnost s makléřem. Fio nenese odpovědnost za neoprávněné nebo reprodukované šíření nebo uveřejnění obsahu těchto webových stránek 
včetně informací a investičních doporučeních na nich uveřejněných. 
 Fio prohlašuje, že nemá přímý nebo nepřímý podíl větší než 5% na základním kapitálu žádného emitenta investičních nástrojů, které se 
obchodují na regulovaných trzích. Žádný emitent investičních nástrojů, které se obchodují na regulovaných trzích nemá přímý nebo nepřímý 
podíl větší než 5% na základním kapitálu Fia. Fio nemá s žádným emitentem investičních nástrojů uzavřenou dohodu týkající se tvorby a 
šíření investičních doporučení ani jinou dohodu o poskytování investičních služeb. Emitenti investičních nástrojů nejsou seznámeni s 
investičními doporučeními před jejich zveřejněním. Fio nebylo v posledních 12 měsících vedoucím manažerem nebo spoluvedoucím 
manažerem veřejné nabídky investičních nástrojů vydaných emitentem. Odměna osob, které se podílejí na tvorbě investičních doporučení 
není odvozena od obchodů Fia nebo propojené osoby. Tyto osoby nejsou ani jiným způsobem motivovány k uveřejňování investičních 
doporučení určitého stupně a směru. Fio předchází střetu zájmům při tvorbě investičních doporučení odpovídajícím vnitřním členěním 
zahrnujícím informační bariery mezi jednotlivými vnitřními částmi a pravidelnou vnitřní kontrolou. Na činnost Fio dohlíží Česká národní 
banka. 

 


